

# Розташування диспенсерів на виробництві

## 1. Входи та роздягальні

Розташуйте дезінфекційні засоби для рук на вході до підприємства для працівників і відвідувачів. Забезпечте дотримання повних процедур миття рук працівниками після прибуття на робоче місце. Роздягальні слід обладнати щонайменше одним диспенсером мила на кожні дві раковини. Розташуйте біля раковин диспенсери для паперових рушників великої місткості та кошики для сміття з педаллю для відкриття кришки.

## 2. Зона, якої часто торкаються

Якщо неможливо помити руки водою, можна використовувати дезінфекційний засіб у разі забруднення рук без видимого бруду. Доступні диспенсери, які гарно видно, на території підприємства, заохочуватимуть працівників до використання засобів очищення. Якщо диспенсер неможливо встановити на стіну, скористайтеся окремою стійкою.

## 3. Робочі зони

Працівники повинні завжди дотримуватися належної дистанції. Зони можна чітко позначити для розділення робочого простору окремих працівників. Кожна зона повинна мати легкий доступ до запасів продукції та здійснення завдань з техобслуговування, а також для очищення поверхонь і гігієни рук. Розміщення диспенсерів із серветками поблизу заохочуватиме до регулярного очищення поверхонь, до яких часто торкаються, а також зменшить кількість рухів персоналу для забирання витратних матеріалів.

## 4. Виробнича підлога/виробничі лінії

Багато поверхонь машин можуть бути місцями, до яких часто торкаються, зокрема інтерфейси сенсорних панелей. Такі панелі слід часто дезінфікувати. За допомогою диспенсерів з гнучкими варіантами монтажу, зокрема з магнітами, можна забезпечити наявність серветок для прибирання близько до місця використання. Наявність серветок заохочує регулярне очищення поверхонь.

## 5. Робоче обладнання/інструменти для техобслуговування й ремонту

Для персоналу з техобслуговування важливо уникати спільного користування інструментами або матеріалами, якщо це можливо. Окремі переносні рішення для серветок, складених в окремій коробці чи кошику, легко використовувати та можна призначити певному працівнику з метою уникнення перехресного забруднення.

## 6. Зони загального користування

Зони загального користування, використовувані під час перерв, повинні бути обладнані гігієнічними рішеннями з легким доступом, зокрема милом, паперовими рушниками для рук, дезінфекційними засобами й серветками для очищення поверхонь. Використовуйте диспенсери великої місткості з полистовою подачею матеріалів задля забезпечення наявності засобів для змін та зменшення перехресного забруднення, коли користувач торкається тільки тих матеріалів, яких потребує. Розташуйте диспенсери в місцях з легким доступом та гарною видимістю, щоб заохочувати користування засобами.

